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ВСТРЕЧА С ВЫПУСКНИКАМИ

Дата проведения : 10 января 2020 год в 16.00
Ведущие : воспитатели Чарыгина Е.А. Маврина Г.Г

Цель: -Формирование традиции - встречи с выпускниками
Задачи:
- способствовать сплочению детского коллектива - школа - детский сад.
- учить детей видеть хорошие качества друг друга-.
-Вовлечение родителей в активное сотрудничество.

Ход мероприятия:

Приветственное слово к выпускникам заведующего детским садом
Храмовой Н.А.

Выходят ведущие:
ВЕД.1:
Как хорошо, что есть такая дата,
Как хорошо, что место тоже есть,
Куда мы можем все собраться,
Где можем вместе все встречаться
И снова в детство, в детство возвращаться
ВЕД.2:
Дорогие первоклассники!
Мы вас ждем, как желанных гостей,
Очень часто про вас вспоминаем,
Вечер встречи друзей начинаем!

Звучат фанфары.

Вед. 1: Добрый день, дорогие выпускники. Мы искренне рады видеть вас в
стенах НАШЕГО детского сада , пусть сегодня всем вам будет тепло и уютно,
радостно от встреч друг с другом и нами.

ВЕД.2:
Добрый день, наши дорогие гости! Этот вечер собрал всех нас снова в
нашем садике. Мы рады приветствовать вас! В последнее время в саду
произошло много перемен, но мы чтим и храним традиции детского сада . И
одна из новых традиций - встреча с выпускниками,

Вед1:
Какое счастье всем сейчас собраться!
Ведь редко так приходится встречаться!
Вы здесь всегда желанны и любимы,
Ведь детства дни неповторимы.
Но вас сегодня ждём мы, как гостей,



И ждём от вас хороших новостей!
И очень часто вас мы вспоминаем.
И ведь для вас наш садик узнаваем.
Вед2:
Сегодня здесь друзья по группе и по саду.
Теперь и жизнь в саду нам вспомнить надо!
Сегодня, как всегда, как много лет назад,
«Добро пожаловать в наш детский сад!»

Ведущий1:.
Ребята, вы уже отучились в школе две четверти! Чему же вы научились.?
Скажите, а для чего нужно ходить в школу?
Дети.
Чтобы научиться читать.
Чтобы научиться писать.
Чтобы научиться считать.
............................. рассказы первоклассников о школе.................

Песня . «Чему учат в школе»

Ведущий 2: Но вы детский сад не забывали , часто в садик забегали , а что
такое детский сад , почему так говорят? (ответы детей)

Вед 1.
Что вам больше всего нравится в школе? (Первоклассники рассказывают,
чем им нравится учеба в школе).
А чтобы было бы если б не было школ?. (ответы)
Отгадайте загадки - шутки, которые я вам сейчас загадаю!
Итак 1-я загадка:
-Должен каждый ученик в школу брать с собой…
Вед2: Бутерброд с колбасой.
Дети: Дневник!
Вед1: Дневник! Молодцы ребята!
: Кто альбом раскрасит ваш? Ну конечно…
Вед2: Карабас-Барабас!
Дети: Карандаш!
Вед 1: Карандаш!! Молодцы ребята!

Вед2:А теперь, ответьте мне мальчики и девочки, что вам больше
нравится — когда звенит звонок на перемену, или на урок?.. (ответ)
Ах, какие вы хитренькие, у вас еще и уроков не было, а вам уже перемены
подавай!
Вед1: Внимание — внимание! ПЕРЕМЕНА! Прошу всех мальчиков и
девочек встать!
Вед 2: Внимание! Нужно запомнить главное правило. Времени на перемене
очень мало, и поэтому нужно успеть: и побегать, и попрыгать, и поскакать А



теперь начинаем ЗАРЯДКУ Солнышко лучистое
ПОДМУЗЫКУ, все ребята повторяют за Музыкальным руководителем
Грачёвой Е А..

ВЕД 1: А наши первоклассники прочтут стихи о своей жизни в детском саду
(читают по распечатанным листочкам )

СТИХИ ПЕРВОКЛАССНИКОВ:
Когда то малышами пришли мы в детский сад,
Мы были очень малы, Хотели всё узнать

Как ложку за обедом нам правильно держать
как вместе заниматься учиться и играть.

Мы в этом зале пели, учились танцевать,
И в школе очень рады всегда мы выступать.

Мы очень благодарны всем-всем кто с нами был,
И милый детский сад наш, Никто не позабыл!

Введение в ситуацию.(приносят телеграмму)
Вед2: Ребята, смотрите, нам телеграмма! Интересно, от кого она?
Давайте прочитаем ее. (Читает).
«Дорогие друзья! Помогите найти и расколдовать Кая. Герда».

Вед:1 Ребята, вам знакомы эти имена? (Предположительные ответы детей).
Из какой сказки эти герои? (Из сказки "Снежная королева")
Вед:2 Поможем Герде?

Вед: 1Как мы можем ей помочь? (Предположительные ответы детей)
Спасти Кая можно! Если вы правильно ответите на все вопросы!!!)

Вед:2 А помогать будут нам и ваши родители.
1,2,3,4,5 –
Будем сказку вспоминать,
Герде надо помогать,
Кая нужно выручать….

Показ презентации
Слайд 1. Какая из названных сказок не принадлежит перу Андерсена?
Слайд 2. «Она была так прелестна, так нежна, вся из ослепительного льда и
все-таки живая! Глаза её сверкали, как звёзды, но в них не было ни тепла, ни
красоты».
Слайд3. Кто создал зеркало, в котором всё представало в искажённом виде?



Слайд 4. Кто из героев Андерсена мог сказать о себе так: «Это было тогда,
когда на наших окнах зацвели прекрасные розы.
Мы жили дружно и весело, но однажды мне в глаз попал осколок зеркала
троллей, и я всё стал видеть злым и безобразным»
Слайд 7. На чём отправилась Герда в дальнейшее путешествие от замка
принца и принцессы?
Слайд 8. Какой цветок рассказал Герде, что Кай жив ?
Слайд 9. Куда попали осколки зеркала Каю?
Слайд 10. Какое слово пытался сложить Кай из льдинок?
Слайд 11. Кто жил в зверинце маленькой разбойницы?
Слайд 12.На каком животном Герда поехала во дворец Снежной Королевы?
Слайд 13. Что пообещала подарить Снежная королева Каю, если он сложит
слово из льдинок?
Слайд 14. В чём была сила Герды, по словам лапландки?
Слайд 15. Как Герда смогла избавить Кая от осколков?

Вед 1: Спасибо вам, ребята, что вы выросли дружными, смелыми и
отзывчивыми, и всегда придете на помощь тому, кто оказался в беде.
Вед 2: А сейчас для вас мы покажем сказку «Снежная королева» . , которую
подготовили сотрудники нашего детского сада.

(показ театрализованного представления «Снежная Королева»)

ВЕД 1 : Время бежит неумолимо вперед,
Вот расставанья настал уж черед.
Вы первоклашками давно уж стали,
и в школу вам пора,
А мы вам желаем …
Вместе: Ни пуха, ни пера!!!
ВЕД 2 : Праздник подошёл к концу. Ребята, будьте всегда здоровыми,
умными, добрыми, пусть у вас будет много друзей. Пусть школа вам всегда
будет в радость! Не забывайте свой детский садик До новых встреч!

(звучит весёлая музыка)


